
Please rate the extent to which the following goals have been met during your time at NJIT:

Prepare for a career

Attain skills that will be useful on a job

Increase awareness of different philosophies, cultures
and way of life

Improve ability to make more money

Develop an understanding and appreciation of
science/technology

Improve self-image

Improve interpersonal skills

How well did your program of study at NJIT develop your abilities in the following areas:

Science

Mathematics

Humanities/Social Sciences

Program specific skills

Computer skills

Current technologies

Problem solving

Creative thinking

Written communication

Oral communication and presentation

Interpersonal communications

Teamwork

Professional and ethical responsibilities

* Required Information
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Please rate the following NJIT services in terms of how well they met your needs:

Helpfulness of financial aid advising services

Availability of personal counseling services

Quality of career advising and planning services

Availability of tutorial services

Quality of tutorial services

Quality of computing services

Opportunities to participate in student activities

Preparation to enter job market

Please rate the following NJIT programs and services in terms of how well they met your needs:

Variety of courses offered at NJIT

Course content within the major

Preparation for further academic study

Accessibility of faculty members to students

Overall quality of instruction

General condition of campus grounds

Availability of library services and materials

Helpfulness of librarians

Helpfulness of registration services

Quality of academic advising

Availability of academic advising

Concern for the individual

Responsiveness to diverse population

Safety and security of campus

Helpfulness of the bursar.

Overall, NJIT met your expectations

Would you recommend NJIT to a friend? (Select one option)

 Yes  No
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* What is your primary employment status after graduation? (Select one option)

 Full-time

 Part-time


Currently seeking
employment

 Not seeking
employment

NOTE : IF ANSWER TO Q13 is
Full-t ime Go to Page No. 4
Part-time Go to Page No. 13
Currently seeking employment Go to Page No. 13
Not seeking employment Go to Page No. 13
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* Is this a new job? (Select one option)

NOTE :If Answered to Q14 is

Yes:Go to Page No. 5

No:Go to Page No. 8

 Yes  No
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* Did you receive a signing bonus? (Select one option)

NOTE :If Answered to Q15 is

Yes:Go to Page No. 6

No:Go to Page No. 7

 Yes  No
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What was the amount of the signing bonus?
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How did you find this job?  (Check all that apply)

 Co-op/Internship continuation

 Faculty/staff referral

 NJIT Career Fair

 Non-NJIT Career Fair

 On-campus recruitment

 Online job listings/CDS

 Online job listings/other

 Personal networking

 Classified ads

 Other (Please specify)  ______________

* How long did it take you to get your new job? (Select one option)

 Under 1 month

 1-2 months

 3-4 months

 5-6 months

 Over 6 months

NOTE : IF ANSWER TO Q18 is
Under 1 month Go to Page No. 12
1-2 months Go to Page No. 12
3-4 months Go to Page No. 12
5-6 months Go to Page No. 12
Over 6 months Go to Page No. 12
If Did Not Answer Then Go to Page No. 8
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* Has attaining a degree contributed to your career advancement? (Select one option)

NOTE :If Answered to Q19 is

Yes:Go to Page No. 9

No:Go to Page No. 11

 Yes  No
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* If attainment of your degree has made a contribution, then please check the type(s) of career advancement (Select one
option)

 Promotion(s)

 Salary
increase(s)/Bonus

 Both

NOTE : IF ANSWER TO Q20 is
Promotion(s) Go to Page No. 11
Salary increase(s)/Bonus Go to Page No. 10
Both Go to Page No. 10
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What was the amount of the bonus or salary increase?
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How many years have you worked at your current job? (Select one option)

 < 1 year

 1 - 2 years

 3 - 5 years

 more than 5 years
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Please provide your job title

Company Name:

The address of your job

Which industry is your job in? (Select one option)

 Government (Federal, State, Local)

 US Military

 Consulting

 Consumer products

 Financial services

 Media/Entertainment

 Non-profit

 Petroleum/Energy

 Pharmaceutical/Biotechnology/Healthcare products

 Real estate

 Technology

 Other (Please specify)  __________
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(a) Street 1 : _______________________________________________

(b) Street 2 : _______________________________________________

(c) City : _______________________________________________

(d) State (Select one option) :  Alabama  Alaska  Arizona

 Arkansas  Armed Forces Asia  Armed Forces Europe

 Armed Forces Pacific  California  Colorado

 Connecticut  Delaware  District of Columbia

 Florida  Georgia  Hawaii

 Idaho  Illinois  Indiana

 Iowa  Kansas  Kentucky

 Louisiana  Maine  Maryland

 Massachusetts  Michigan  Minnesota

 Mississippi  Missouri  Montana

 Nebraska  Nevada  New Hampshire

 New Jersey  New Mexico  New York

 North Carolina  North Dakota  Ohio

 Oklahoma  Oregon  Pennsylvania

 Rhode Island  South Carolina  South Dakota

 Tennessee  Texas  Utah

 Vermont  Virginia  Washington

 West Virginia  Wisconsin  Wyoming

(e) ZIP : _______________________________________________



Is your job related to the field in which you majored? (Select one option)

 Yes  No

Which region is your job in? (Select one option)

 Northeast (ME, VT, NY, NH, CT, MA, NJ, RI)

 Mid-Atlantic (PA, MD, VA, WV, DE, DC)

 South (NC, SC, KY, TN, GA, FL, AL, AR, LA, MS)

 Southwest (CO, AZ, TX, OK, NM)

 Midwest (WI, MO, KS, IA, MN, NE, MI, OH, IN, ND, SD, IL)

 West (CA, HI, WA, OR, AK, MT, ID, UT, NV, WY)

 Other

Please estimate your annual salary: (Select one option)

 under $40,000

 $40,001 - $50,000

 $50,001 - $60,000

 $60,001 - $70,000

 $70,001 - $80,000

 $80,001 - $90,000

 $90,001 - $100,000

 $100,001 - $110,000

 $110,001 - $120,000

 Over $120,000
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* Are you going to graduate school? (Select one option)

NOTE :If Answered to Q30 is

Yes:Go to Page No. 14

No:Go to Page No. 16

 Yes  No
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What degree do you intend to pursue? (Select one option)

 Master's Degree

 M.B.A.

 Medical degree (M.D., DDS, etc.)

 Law Degree (J.D., LLB)

 Doctoral Degree (Ph.D., Ed.D,)

* Will you attend this year? (Select one option)

 Yes, full-time

 Yes, part-time

 No

NOTE : IF ANSWER TO Q32 is
Yes, full-time Go to Page No. 15
Yes, part-time Go to Page No. 15
N o Go to Page No. 16
If Did Not Answer Then Go to Page No. 15
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School that you are planning to attend: (Select one option)

 NJIT

 Rutgers University

 Stevens Institute of Technology

 UMDNJ

 NYU

 Columbia University

 Drexel University

 Cornell University

 Penn State

 Seton Hall

 MIT

 Carnegie Mellon

 Rensselaer Polytechnic

 Don't know yet

 Other (Please specify)  __________

What type of program do you intend to enroll in? (Select one option)

 Architecture

 Engineering

 Health/Medicine

 Liberal Arts

 Science

 Education

 Computer/Information Technology

 Management/Finance/Accounting

 Law

 Design

 Other (Please specify)  __________
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 Your enrollment status while at NJIT: (Select one option)

 Primarily full time day

 Primarily full time evening

 Primarily part time day

 Primarily part time evening

 Primarily Online Learning

Please feel free to add comments or suggestions below. Upon completion of the survey please press the submit button:
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